



平成 23 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 日 本 レ ッ プ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 若 林 要
(コード番号 : 8992 東証マザーズ)
問 合 せ 先 フィナンシャルコントローラー 橋 本 充 生
(TEL. 03-6910-3300)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に発表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。
なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

1. サマリー情報 1 ページ 連結財政状態

【訂正前】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	69,174	25,983	<u>31.9</u>	<u>150,042.31</u>
22年3月期	70,434	25,598	30.8	147,620.75

(参考) 自己資本 23年3月期 22,097百万円 22年3月期 21,671百万円

【訂正後】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期	69,174	25,983	<u>32.0</u>	<u>150,307.65</u>
22年3月期	70,434	25,598	30.8	147,620.75

(参考) 自己資本 23年3月期 22,136百万円 22年3月期 21,671百万円

2. 5 ページ 1. 経営成績 (2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 19 年 3 月期	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期
自己資本比率 (%)	67.0	40.1	31.0	30.8	<u>31.9</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	395.2	19.6	6.1	5.9	10.0
債務償還年数 (年)	0.5	—	—	5.6	20.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	46.6	—	—	8.1	2.3

【訂正後】

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成 19 年 3 月期	平成 20 年 3 月期	平成 21 年 3 月期	平成 22 年 3 月期	平成 23 年 3 月期
自己資本比率 (%)	67.0	40.1	31.0	30.8	<u>32.0</u>
時価ベースの自己資本比率 (%)	395.2	19.6	6.1	5.9	10.0
債務償還年数 (年)	0.5	—	—	5.6	20.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	46.6	—	—	8.1	2.3

3. 18ページ 4. 連結財務諸表（1）連結貸借対照表

【訂正前】

（1）連結貸借対照表

（単位：千円）

	前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	※1 5,928,826	※1 6,526,461
営業未収入金	200,045	248,192
販売用不動産	※1 1,444,500	※1 1,417,912
仕掛販売用不動産	1,864,537	1,164,537
その他	※1 434,514	※1 319,705
貸倒引当金	△141,300	△95,715
流動資産合計	9,731,124	9,581,094
固定資産		
有形固定資産		
建物	29,656	66,171
減価償却累計額	△27,976	△12,832
建物（純額）	1,680	53,338
車両運搬具	9,587	9,587
減価償却累計額	△7,403	△8,159
車両運搬具（純額）	2,184	1,428
工具、器具及び備品	105,436	78,034
減価償却累計額	△91,192	△61,596
工具、器具及び備品（純額）	14,243	16,437
有形固定資産合計	18,109	71,204
無形固定資産		
ソフトウェア	15,420	15,431
その他	856	738
無形固定資産合計	16,277	16,169
投資その他の資産		
投資有価証券	187,040	121,100
破産更生債権等	3,181,792	3,181,792
投資不動産	※1 59,583,507	※1 58,701,024
繰延税金資産	342,334	337,033
その他	※1 481,022	310,883
貸倒引当金	△3,181,792	△3,181,792
投資その他の資産合計	60,593,904	59,470,040
固定資産合計	60,628,291	59,557,414
繰延資産		
社債発行費	※1 74,990	※1 35,864
繰延資産合計	74,990	35,864
資産合計	70,434,406	69,174,374

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	
負債の部				
流動負債				
営業未払金		87		-
1 年内返済予定の長期借入金	※1	2,624,600	※1	27,808,400
1 年内償還予定の社債	※1	444,000	※1	13,188,000
未払法人税等		97,239		59,453
賞与引当金		60,643		108,686
役員賞与引当金		6,266		6,266
本社移転費用引当金		36,575		-
災害損失引当金		-		5,958
その他		870,206		711,730
流動負債合計		4,139,619		41,888,494
固定負債				
長期借入金	※1	26,376,000		122,000
社債	※1	13,188,000		-
長期預り敷金保証金		1,132,377		1,179,893
固定負債合計		40,696,377		1,301,893
負債合計		44,835,997		43,190,388
純資産の部				
株主資本				
資本金		16,984,638		16,986,576
資本剰余金		8,489,633		8,491,571
利益剰余金		△3,802,511		△3,381,114
株主資本合計		21,671,760		22,097,032
新株予約権		233,379		41,650
少数株主持分		3,693,268		3,845,302
純資産合計		25,598,408		25,983,985
負債純資産合計		70,434,406		69,174,374

【訂正後】

(1) 連結貸借対照表

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	
資産の部				
流動資産				
現金及び預金	※1	5,928,826	※1	6,526,461
営業未収入金		200,045		248,192
販売用不動産	※1	1,444,500	※1	1,417,912
仕掛販売用不動産		1,864,537		1,164,537
その他	※1	434,514	※1	319,705
貸倒引当金		△141,300		△95,715
流動資産合計		9,731,124		9,581,094
固定資産				
有形固定資産				
建物		29,656		66,171
減価償却累計額		△27,976		△12,832
建物（純額）		1,680		53,338
車両運搬具		9,587		9,587
減価償却累計額		△7,403		△8,159
車両運搬具（純額）		2,184		1,428
工具、器具及び備品		105,436		78,034
減価償却累計額		△91,192		△61,596
工具、器具及び備品（純額）		14,243		16,437
有形固定資産合計		18,109		71,204
無形固定資産				
ソフトウェア		15,420		15,431
その他		856		738
無形固定資産合計		16,277		16,169
投資その他の資産				
投資有価証券		187,040		121,100
破産更生債権等		3,181,792		3,181,792
投資不動産	※1	59,583,507	※1	58,701,024
繰延税金資産		342,334		337,033
その他	※1	481,022		310,883
貸倒引当金		△3,181,792		△3,181,792
投資その他の資産合計		60,593,904		59,470,040
固定資産合計		60,628,291		59,557,414
繰延資産				
社債発行費	※1	74,990	※1	35,864
繰延資産合計		74,990		35,864
資産合計		70,434,406		69,174,374

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)	
負債の部				
流動負債				
営業未払金		87		-
1年内返済予定の長期借入金	※1	2,624,600	※1	27,808,400
1年内償還予定の社債	※1	444,000	※1	13,188,000
未払法人税等		97,239		59,453
賞与引当金		60,643		108,686
役員賞与引当金		6,266		6,266
本社移転費用引当金		36,575		-
災害損失引当金		-		5,958
その他		870,206		711,730
流動負債合計		4,139,619		41,888,494
固定負債				
長期借入金	※1	26,376,000		122,000
社債	※1	13,188,000		-
長期預り敷金保証金		1,132,377		1,179,893
固定負債合計		40,696,377		1,301,893
負債合計		44,835,997		43,190,388
純資産の部				
株主資本				
資本金		16,984,638		16,986,576
資本剰余金		8,489,633		8,491,571
利益剰余金		△3,802,511		△3,342,037
株主資本合計		21,671,760		22,136,109
新株予約権		233,379		41,650
少数株主持分		3,693,268		3,806,225
純資産合計		25,598,408		25,983,985
負債純資産合計		70,434,406		69,174,374

4. 21ページ 4. 連結財務諸表（3）連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

（3）連結株主資本等変動計算書

（単位：千円）

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	16,980,900	16,984,638
当期変動額		
新株の発行	3,737	1,937
当期変動額合計	3,737	1,937
当期末残高	16,984,638	16,986,576
資本剰余金		
前期末残高	16,960,900	8,489,633
当期変動額		
欠損填補に伴う資本剰余金の利益 剰余金への振替	△8,475,005	-
新株の発行	3,737	1,937
当期変動額合計	△8,471,267	1,937
当期末残高	8,489,633	8,491,571
利益剰余金		
前期末残高	△8,387,030	△3,802,511
当期変動額		
欠損填補に伴う資本剰余金の利益 剰余金への振替	8,475,005	-
剰余金の配当	-	△39,077
当期純利益又は当期純損失（△）	△3,890,486	460,473
当期変動額合計	4,584,518	421,396
当期末残高	△3,802,511	△3,381,114
株主資本合計		
前期末残高	25,554,771	21,671,760
当期変動額		
欠損填補に伴う資本剰余金の利益 剰余金への振替	-	-
新株の発行	7,475	3,875
剰余金の配当	-	△39,077
当期純利益又は当期純損失（△）	△3,890,486	460,473
当期変動額合計	△3,883,010	425,271
当期末残高	21,671,760	22,097,032
新株予約権		
前期末残高	148,396	233,379
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 （純額）	84,983	△191,728
当期変動額合計	84,983	△191,728
当期末残高	233,379	41,650

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主持分		
前期末残高	3,792,946	3,693,268
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△99,678	<u>152,033</u>
当期変動額合計	△99,678	<u>152,033</u>
当期末残高	3,693,268	<u>3,845,302</u>
純資産合計		
前期末残高	29,496,113	25,598,408
当期変動額		
欠損填補に伴う資本剰余金の利益剰 余金への振替	-	-
新株の発行	7,475	3,875
剰余金の配当	-	<u>△39,077</u>
当期純利益又は当期純損失 (△)	△3,890,486	460,473
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△14,694	<u>△39,695</u>
当期変動額合計	△3,897,705	385,576
当期末残高	25,598,408	25,983,985

【訂正後】

(3) 連結株主資本等変動計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	16,980,900	16,984,638
当期変動額		
新株の発行	3,737	1,937
当期変動額合計	3,737	1,937
当期末残高	16,984,638	16,986,576
資本剰余金		
前期末残高	16,960,900	8,489,633
当期変動額		
欠損填補に伴う資本剰余金の利益 剰余金への振替	△8,475,005	-
新株の発行	3,737	1,937
当期変動額合計	△8,471,267	1,937
当期末残高	8,489,633	8,491,571
利益剰余金		
前期末残高	△8,387,030	△3,802,511
当期変動額		
欠損填補に伴う資本剰余金の利益 剰余金への振替	8,475,005	-
当期純利益又は当期純損失 (△)	△3,890,486	460,473
当期変動額合計	4,584,518	460,473
当期末残高	△3,802,511	△3,342,037
株主資本合計		
前期末残高	25,554,771	21,671,760
当期変動額		
欠損填補に伴う資本剰余金の利益 剰余金への振替	-	-
新株の発行	7,475	3,875
当期純利益又は当期純損失 (△)	△3,890,486	460,473
当期変動額合計	△3,883,010	464,349
当期末残高	21,671,760	22,136,109
新株予約権		
前期末残高	148,396	233,379
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	84,983	△191,728
当期変動額合計	84,983	△191,728
当期末残高	233,379	41,650

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主持分		
前期末残高	3,792,946	3,693,268
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△99,678	<u>112,956</u>
当期変動額合計	△99,678	<u>112,956</u>
当期末残高	3,693,268	<u>3,806,225</u>
純資産合計		
前期末残高	29,496,113	25,598,408
当期変動額		
欠損填補に伴う資本剰余金の利益剰 余金への振替	-	-
新株の発行	7,475	3,875
当期純利益又は当期純損失 (△)	△3,890,486	460,473
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△14,694	<u>△78,772</u>
当期変動額合計	△3,897,705	385,576
当期末残高	25,598,408	25,983,985

5. 53ページ 4. 連結財務諸表（8）連結財務諸表に関する注記事項

【訂正前】

（1株当たり情報）

前連結会計年度 （自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日）		当連結会計年度 （自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）	
1株当たり純資産額	147,620.75円	1株当たり純資産額	<u>150,042.31円</u>
1株当たり当期純損失金額	26,550.05円	1株当たり当期純利益金額	3,132.53円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在するものの1株当たり当期純損失であるため、記載していません。		潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	3,132.06円

【訂正後】

（1株当たり情報）

前連結会計年度 （自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日）		当連結会計年度 （自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日）	
1株当たり純資産額	147,620.75円	1株当たり純資産額	<u>150,307.65円</u>
1株当たり当期純損失金額	26,550.05円	1株当たり当期純利益金額	3,132.53円
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在するものの1株当たり当期純損失であるため、記載していません。		潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	3,132.06円

以上